

## 郑荐



# 交警:昨日早高峰9条路最堵

## 本报记者体验:货站街50米走了11分钟 今天上班要么避开,要么做好充分思想准备

昨日,本报A05版《今天你按时上班了吗?》报道了连日来的降雨造成市区道路交通拥堵,郑州交警提醒车主避开交通拥堵路段。昨日周一的早高峰,本报记者兵分多路,冒雨对交警提醒的拥堵路段进行体验,感受了“人在困途”的滋味。  
郑州晚报记者 石闯 张玉东 周甬 文/图



昨日早高峰,彩虹桥上车辆十分拥堵

### 金水路

困状:每个路口都要两个协管员疏导交通

昨日7点多,淅淅沥沥的雨仍然在下,在金水路城东路口执勤的协管员吕全明眉头逐渐皱了起来,“7点刚上班时,车流量小一些,通行畅通,你看现在就堵了起来。”

第一路记者看到,由于金水路城东路道路施工,南侧建起围挡,因此由西向东、由南向东的两个方向车流汇入进来,使得路口出现了拥堵,加上骑电动车、自行车的行人,道路更加拥堵。拥堵状况持续到8点多。

在金水路经二路口,执勤的协警胡志超表示,由于经二路上幼儿园和中小学较多,早高峰非常拥堵。他说,正值早高峰,金水路每个路口几乎都有两个协管员疏导交通。

8点10分,金水路未来路口,由西向东、由南向北的车流量很大,堵成一团。“这种拥堵状况在早高峰及晚高峰时间段非常明显,最近又逢下雨,更加明显。”在未来路口,一名交警表示。

### 聚源路

困状:每个路口要两个红绿灯才能通过

昨日7点50分,另一路记者从郑东新区家中出发,由西向东行驶进入聚源路,几乎每个交叉口都要等候两个红绿灯才能通过,到达黄河南路时间为8点15分。

在该路口,映入眼中的是一望无际的车流,前一个路口由南向北直行车辆已经排到第二个路口中央;由西向北拐车辆也堵了一大段,三四分钟后,记者终于等到一位司机让出一个车身,才挤入黄河南路主干道上。

接下来就是一脚油门、一脚刹车、

一脚油门……8点34分,记者由南向西拐入了金水路上。

此时,记者也犯起了嘀咕,如果按这个行驶速度,估计第一个堵点没到就要过了早高峰。所幸,黄河南路至中州大道路段,虽然车流量很大,但车速能够保持在45码左右,8点36分顺利拐入中州大道。

8点38分,记者沿中州大道到达商都路桥上后,疾驰车辆突然全部减速直至静止,再慢慢缓行……8点50分,记者驾车来到一块写着“货站街,前方施工,由此绕行”指示牌前。

### 货站街

困状:50米的路走了11分钟

望了望中州大道向南半天挪动一下的车流,记者向西拐入小路,于8点54分驶入货站街。

因为施工,货站街只能容纳两车并行,行至凤凰台机电市场门口,车流举步不前。

等待,面对静止的车流,能够做到的就是无尽的等待——不断更换着各个电台,拿出手机看看微博、微信,再不就打电话和朋友聊聊天,这些行为已成为遇到堵车用来打发时间的一种习惯。

9点05分,车辆动了,虽然十分缓慢,但让司机们看到了希望,一时间前后发动车辆的声音、轰油门的声音四起。

在向前行驶约50米后,记者终于找到了该路段拥堵的原因,原来向东的单向道路在前方变成双向行驶,造成后方车辆由两车双行变成一车单行,造成了该路段拥堵。

9点15分,记者抵达未来路航海路口,这里车流量大,红灯时间长,车辆行驶缓慢,但未出现堵死情况。

### 北环彩虹桥

困状:20分钟才通过彩虹桥

上午8点30分,第三路记者驾车沿北三环向彩虹桥上行驶,快速路二层较为顺畅,10分钟后,即将抵达南阳路立交桥时,车辆开始增多。

从南阳路立交桥上到彩虹桥,车辆较拥堵,通行十分缓慢,20分钟才通过彩虹桥,由西向东车辆更加拥堵。

9点多,从彩虹桥南侧的下穿道路返回,车辆通行十分顺畅。

在此,记者建议车主们,在高峰时段,东西方向穿越彩虹桥的车辆可选择走桥下,走铁路下穿隧道通行比桥上要顺畅得多。

早上8点半,在棉纺路医学院立交桥下,公交车、私家车、电动车等各种车辆混杂在一块儿,交通状况较为混乱,险象丛生。由西向东的车辆很多,堵在了一起,通行非常缓慢。

### 快讯

昨日九大路段拥堵 今天上班,尽量避开

昨日,郑州晚报记者从交巡警支队了解到,昨日早高峰,市区出现交通拥堵路段主要有:嵩山路(淮河路至建设路)、淮河路(嵩山路至京广路)、陇海路与京广路交叉口、陇海路与紫荆山路交叉口、陇海路与桐柏路交叉口、金水路(四桥一路至未来路)、中州大道与货站街交叉口、河医立交桥三层高阳桥出口、

北环与索凌路交叉口一层等。

为缓解拥堵,交警部门采取了多项措施:一是把警力向易堵路段和施工路段增派,科学布置警力。二是监控发生交通事故和出现交通拥堵的路口路段,及时增派警力前往疏导。三是警力向交通事故处理岗位倾斜,快处快撤交通事故等。 郑州晚报记者 刘德华

四港联动大道:应急排水系统前期准备工作已完成

“四港联动大道黄商村段积水严重,最深处达60~70厘米,雨水改造工程正在施工,还需要3个月的时间。过往车辆最好绕行。”昨日上午,市民在微博上转发此则消息。

记者联系市路通公路建设有限公司,公司四港联动大道养护工区张建宏说,昨日凌晨3点起,黄商村开始小范围积水。工作人员在凌

晨5点打开污水泵排水。但雨水越来越大,上午出现积水,为了使高峰期道路不断行,他们打开了10台污水泵抽排水。“中午12点左右,积水已被排完,来往车辆可顺畅通行。”

那么,应急排水系统何时完工?张建宏说,目前,场地平整、附属物清理等前期准备工作已完成,正在等发改委批文。

郑州晚报记者 王军方

**山东·龙口——海景房**

70年大产权,不限购,可贷款

巨惠:12.8万/套起,抽奖赠送家电礼包!

空气清新、远离雾霾;大海、沙滩、温泉、高尔夫、黑松林,这里是您避暑、度假、养生的首选福地

★电话:0371-69350859

地址:郑州市金水区曼哈顿12号楼24层2410室